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Intención de voto 5 capitales 

Semana

Bogotá, agosto 3 de 2023
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Ficha técnica
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Ficha técnica

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral

Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012

Persona natural o jurídica que la realizó: Centro Nacional de Consultoría S.A.

Persona natural o jurídica que la encomendó: Revista semana

Fuente de financiación: Revista semana

Universo en estudio:
Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en la zona urbana de las ciudades capitales Bogotá, 

Medellín, Cali, Barranquilla y Cartagena.

Diseño de muestreo:

Probabilístico estratificado y multietápico con selección aleatoria simple de unidades de muestreo. 

Dentro de cada ciudad se seleccionó una muestra aleatoria simple de manzanas cartográficas de todos 

los estratos socio-económicos; en cada manzana cartográfica se seleccionaron hogares y en cada 

hogar se seleccionó a una persona adulta con intención de votar. El estudio utilizó el Marco 

Geoestadístico Nacional provisto por el DANE.

Tamaño de muestra: Bogotá: 512 casos; Medellín: 510 casos; Cali: 517 casos; Barranquilla: 500 casos y Cartagena: 520 casos 

Margen de error y nivel de confianza:
Margen de error de muestreo de Bogotá: 4,3%; Medellín: 4,3%; Cali: 4,3%; Barranquilla: 4,4% y Cartagena: 

4,3% para un 95% de confianza

Temas a los que se refiere: intención de voto 

Preguntas que se formularon: 21 preguntas

Periodo trabajo de campo: 31 de julio al 3 de agosto de 2023

Técnica de recolección: Encuesta presencial en hogares
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Resultados Bogotá
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Carlos Fernando Galán 

Gustavo Bolívar 

Juan Daniel Oviedo 

Rodrigo Lara 

Diego Molano 

Jorge Enrique Robledo 

Jorge Luis Vargas 

Rafael Alfonso Quintero 

Nicolás Ramos 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Bogotá 

y estos  fueran los candidatos... ¿usted por cuál votaría? 

Base: Aplican solo en Bogotá 512

22,0%

18,2%

15,6%

10,0%

5,1%

4,3%

2,2%

1,9%

1,3%

3,9%

8,1%

7,4%
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Bogotá 512 265 247 74 136 132 170 220 186 106

Carlos Fernando Galán 22,0% 20,6% 23,2% 16,4% 21,4% 27,9% 20,4% 21,5% 20,5% 25,1%

Gustavo Bolívar 18,2% 24,3% 12,8% 16,0% 25,2% 14,9% 13,2% 18,6% 19,1% 16,3%

Juan Daniel Oviedo 15,6% 14,8% 16,4% 16,9% 12,0% 16,0% 19,7% 9,5% 18,5% 22,5%

Rodrigo Lara 10,0% 9,6% 10,3% 16,0% 7,6% 9,9% 9,5% 9,7% 10,4% 9,7%

Diego Molano 5,1% 5,6% 4,7% 6,6% 3,1% 5,2% 6,7% 5,0% 4,6% 5,9%

Jorge Enrique Robledo 4,3% 5,7% 3,0% 2,5% 4,4% 5,0% 4,6% 3,9% 3,5% 6,3%

Jorge Luis Vargas 2,2% 2,4% 2,0% 0,8% 2,6% 2,2% 2,4% 3,8% 1,2% 0,8%

Rafael Alfonso Quintero 1,9% 1,4% 2,2% 3,3% 1,9% 0,8% 1,9% 4,1% 0,4% - 

Nicolás Ramos 1,3% 0,5% 2,1% 3,8% 1,1% - 1,4% 1,5% - 3,1%

Voto en blanco 3,9% 4,7% 3,3% 3,0% 5,8% 4,6% 1,2% 5,9% 3,0% 1,8%

Ninguno 8,1% 5,2% 10,7% 10,1% 5,7% 7,6% 10,8% 7,9% 11,5% 3,2%

NS/NR 7,4% 5,2% 9,3% 4,6% 9,2% 5,9% 8,2% 8,6% 7,3% 5,3%

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Bogotá y estos  fueran los 

candidatos... ¿usted por cuál votaría? 
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Y pensando que por primera vez puede haber segunda vuelta en la  elección del próximo 

alcalde de Bogotá, dígame por favor, si los  candidatos fueran, ¿por cuál de ellos votaría?  

Base: Aplican solo en Bogotá 512

Carlos Fernando Galán 

55,2%

Ns/Nr 2,6%

Gustavo Bolívar 

27,5%

Ninguno

12,3%

Voto en blanco 

2,4%
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Bogotá 512 265 247 74 136 132 170 220 186 106

Carlos Fernando Galán 55,2% 51,8% 58,2% 43,8% 50,4% 61,3% 63,3% 58,8% 49,1% 58,0%

Gustavo Bolívar 27,5% 34,4% 21,5% 39,3% 32,1% 22,7% 18,1% 26,8% 31,7% 22,3%

Voto en blanco 2,4% 2,2% 2,6% 5,5% 3,9% - 0,7% 2,9% 3,0% 0,7%

Ninguno 12,3% 11,3% 13,1% 11,4% 8,0% 14,6% 16,5% 9,2% 13,8% 15,4%

NS/NR 2,6% 0,3% 4,6% - 5,6% 1,4% 1,4% 2,3% 2,4% 3,6%

Y pensando que por primera vez puede haber segunda vuelta en la  elección 

del próximo alcalde de Bogotá, dígame por favor, si los  candidatos fueran, 

¿por cuál de ellos votaría? 
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P3. Y si los candidatos fueran... 

¿por cuál de ellos votaría?  

Base: Aplican solo en Bogotá 512

Carlos Fernando Galán 

50,6%

Ns/Nr 4,1%

Juan Daniel Oviedo

27,1%

Ninguno

12,6%

Voto en blanco 

5,6%



10

pag

TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Bogotá 512 265 247 74 136 132 170 220 186 106

Carlos Fernando Galán 50,6% 48,1% 52,8% 46,9% 50,9% 53,4% 49,7% 60,1% 44,7% 42,3%

Juan Daniel Oviedo 27,1% 28,8% 25,5% 31,8% 23,7% 27,6% 28,3% 17,6% 29,0% 41,4%

Voto en blanco 5,6% 9,1% 2,6% 8,1% 9,6% 2,3% 1,7% 6,8% 7,1% 1,2%

Ninguno 12,6% 12,6% 12,7% 13,2% 10,2% 11,8% 16,6% 11,5% 14,7% 11,6%

NS/NR 4,1% 1,4% 6,4% - 5,6% 4,9% 3,7% 4,0% 4,5% 3,5%

P3. Y si los candidatos fueran... ¿por cuál de ellos votaría?  
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Y si los candidatos fueran... 

¿por cuál de ellos votaría?  

Base: Aplican solo en Bogotá 512

Juan Daniel Oviedo 

38,9%

Ns/Nr 5,0%

Gustavo Bolívar 

34,2%

Ninguno

17,0%

Voto en blanco 

4,9%
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Bogotá 512 265 247 74 136 132 170 220 186 106

Juan Daniel Oviedo 38,9% 38,6% 39,0% 40,4% 36,8% 44,2% 35,5% 29,5% 37,8% 57,8%

Gustavo Bolívar 34,2% 41,7% 27,6% 41,9% 40,4% 27,6% 26,9% 40,1% 33,7% 24,0%

Voto en blanco 4,9% 5,5% 4,4% 8,5% 5,9% 4,8% 1,4% 4,6% 4,9% 5,7%

Ninguno 17,0% 13,5% 20,2% 9,2% 11,3% 18,2% 29,0% 19,2% 19,6% 8,9%

NS/NR 5,0% 0,7% 8,8% - 5,6% 5,2% 7,2% 6,6% 4,0% 3,6%

Y si los candidatos fueran... ¿por cuál de ellos votaría?  
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Y si los candidatos fueran... 

¿por cuál de ellos votaría? 

Base: Aplican solo en Bogotá 512

Carlos Fernando Galán 

64,8%

Ns/Nr 4,8%

Jorge Luis Vargas 

8,3%

Ninguno

17,2%

Voto en blanco 

4,9%
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Bogotá 512 265 247 74 136 132 170 220 186 106

Carlos Fernando Galán 64,8% 61,6% 67,7% 67,3% 60,8% 68,6% 65,2% 66,9% 61,2% 66,6%

Jorge Luis Vargas 8,3% 9,0% 7,6% 13,4% 9,4% 5,7% 6,0% 10,7% 4,8% 9,4%

Voto en blanco 4,9% 8,1% 2,0% 4,3% 10,0% 2,3% 0,5% 5,4% 7,3% - 

Ninguno 17,2% 18,6% 16,0% 13,7% 14,8% 17,8% 22,2% 13,1% 20,4% 19,8%

NS/NR 4,8% 2,7% 6,7% 1,3% 5,0% 5,6% 6,1% 3,9% 6,3% 4,2%

Y si los candidatos fueran... ¿por cuál de ellos votaría?  
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Y si los candidatos fueran... 

¿por cuál de ellos votaría?  

Base: Aplican solo en Bogotá 512

Gustavo Bolívar  

39,1%

Ns/Nr 5,1%

Jorge Luis Vargas 

26,0%

Ninguno

24,9%

Voto en blanco 

4,9%
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Bogotá 512 265 247 74 136 132 170 220 186 106

Gustavo Bolívar 39,1% 43,0% 35,6% 56,5% 41,6% 32,9% 30,4% 44,7% 40,8% 26,0%

Jorge Luis Vargas 26,0% 28,6% 23,8% 26,0% 26,5% 30,0% 21,6% 24,4% 19,8% 38,8%

Voto en blanco 4,9% 5,8% 4,1% 6,8% 7,0% 3,0% 2,6% 3,5% 6,8% 4,6%

Ninguno 24,9% 20,6% 28,7% 9,4% 18,5% 27,8% 40,9% 23,0% 26,9% 25,2%

NS/NR 5,1% 2,0% 7,8% 1,3% 6,4% 6,3% 4,5% 4,4% 5,7% 5,4%

Y si los candidatos fueran... ¿por cuál de ellos votaría?  
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Positiva

19,2%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva o negativa  

de la gestión de la alcaldesa en el manejo de la seguridad? 

Ns/Nr 1,8%

Base: Aplican solo en Bogotá 512

Negativa

79,0%
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Bogotá 512 265 247 74 136 132 170 220 186 106

Positiva 19,2% 13,6% 24,2% 18,5% 18,0% 17,5% 23,0% 24,2% 17,4% 12,8%

Negativa 79,0% 84,4% 74,2% 78,4% 80,5% 81,9% 74,6% 74,5% 82,2% 82,5%

NS/NR 1,8% 2,0% 1,6% 3,1% 1,5% 0,6% 2,4% 1,3% 0,4% 4,7%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva o negativa de la gestión 

de la alcaldesa en el manejo de la seguridad? 
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18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años o más

16,0%

34,8%

24,4%

24,8%

¿En qué grupo de 

edad se encuentra usted? 
Estrato 

Sexo 

Masculino Femenino 

47,0% 53,0%

Bajo Medio Alto 

41,8% 35,6% 22,6%

Base: Aplican solo en Bogotá 512
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Resultados Medellín
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Federico Gutierrez 

Juan Carlos Upegui 

Liliana Rendón 

Gilberto Tobón 

Daniel Duque 

Rodolfo Correa 

Juan Camilo Restrepo 

Paulina Aguinaga 

Felipe Velez 

Albert Corredor 

Luis Bernardo Vélez 

César Hernández 

Juan David Valderrama 

Carlos Ballesteros 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

55,4%

4,8%

3,5%

2,9%

2,8%

2,7%

2,0%

1,9%

1,5%

1,5%

1,2%

0,7%

0,6%

0,4%

5,1%

7,4%

5,6%

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Medellín

y estos  fueran los candidatos.... ¿usted por cuál votaría?  

Base: Aplican solo en Medellín 510
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Medellín 510 248 262 85 170 115 140 243 145 122

Federico Gutierrez 55,4% 54,0% 56,6% 36,5% 50,4% 64,8% 64,6% 51,5% 57,7% 60,0%

Juan Carlos Upegui 4,8% 6,0% 3,7% 10,4% 5,6% 3,2% 1,8% 5,0% 2,6% 7,0%

Liliana Rendón 3,5% 1,6% 5,0% 1,2% 5,5% 2,8% 3,1% 2,9% 3,9% 4,2%

Gilberto Tobón 2,9% 4,9% 1,1% 1,3% 6,7% 0,8% 1,1% 2,2% 5,1% 1,5%

Daniel Duque 2,8% 2,8% 2,8% 7,0% 2,3% 2,2% 1,4% 2,5% 2,8% 3,4%

Rodolfo Correa 2,7% 3,4% 2,2% 2,5% 3,0% 1,8% 3,4% 4,1% 1,4% 1,7%

Juan Camilo Restrepo 2,0% 1,6% 2,4% 1,1% 3,1% 2,7% 0,8% 2,4% 1,3% 2,2%

Paulina Aguinaga 1,9% 2,8% 1,2% 3,3% 2,7% 0,8% 1,2% 2,6% 1,2% 1,6%

Felipe Velez 1,5% 1,8% 1,2% 1,3% 1,4% 2,5% 0,8% 1,9% 0,8% 1,5%

Albert Corredor 1,5% 1,3% 1,6% 2,2% 2,7% - 0,8% 2,2% 0,6% 0,9%

Luis Bernardo Vélez 1,2% 1,3% 1,2% 1,4% 0,6% 0,9% 2,0% 0,8% 0,8% 2,4%

César Hernández 0,7% 0,4% 0,8% - - 0,8% 1,7% 1,4% - - 

Juan David Valderrama 0,6% 0,9% 0,3% 1,5% 0,5% 0,8% - 0,8% 0,8% - 

Carlos Ballesteros 0,4% 0,9% - - 0,7% - 0,6% 0,9% - - 

Voto en blanco 5,1% 4,7% 5,5% 12,9% 6,7% 3,4% - 6,5% 5,8% 1,6%

Ninguno 7,4% 7,3% 7,6% 14,8% 5,0% 6,6% 6,5% 6,6% 9,0% 7,2%

NS/NR 5,6% 4,3% 6,8% 2,6% 3,1% 5,9% 10,2% 5,7% 6,2% 4,8%

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Medellín y estos  fueran los 

candidatos… ¿usted por cuál votaría? 
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Positiva

38,5%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva 

o negativa de la gestión  del alcalde en el manejo de la seguridad? 

Ns/Nr 5,0%

Base: Aplican solo en Medellín 510

Negativa

56,5%
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Medellín 510 248 262 85 170 115 140 243 145 122

Positiva 38,5% 39,6% 37,5% 60,4% 39,0% 33,8% 28,4% 50,6% 29,9% 25,2%

Negativa 56,5% 58,8% 54,5% 33,9% 57,1% 59,7% 66,9% 42,6% 67,5% 70,4%

NS/NR 5,0% 1,6% 8,0% 5,7% 3,9% 6,5% 4,7% 6,8% 2,6% 4,4%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva o negativa de la gestión  

del alcalde en el manejo de la seguridad? 
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18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años o más

16,7%

32,4%

23,4%

27,5%

¿En qué grupo de 

edad se encuentra usted? 
Estrato 

Sexo 

Masculino Femenino 

46,0% 54,0%

Bajo Medio Alto 

47,0% 28,8% 24,2%

Base: Aplican solo en Medellín 510
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Resultados Cali
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Roberto Ortiz “Chontico "

Alejandro Eder 

Diana Rojas 

Miyerlandi Torres 

Wilson Ruiz 

Déninson Mendoza 

Edilson Huérfano 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

26,1%

15,8%

14,0%

9,1%

3,5%

2,3%

2,0%

10,0%

10,3%

6,9%

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Cali

y estos  fueran los candidatos... ¿usted por cuál votaría?  

Base: Aplican solo en Cali 517
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Cali 517 261 256 78 162 124 153 215 169 133

Roberto Ortiz “Chontico” 26,1% 26,1% 26,2% 23,5% 20,1% 31,5% 29,4% 26,6% 33,9% 16,3%

Alejandro Eder 15,8% 14,4% 17,0% 6,3% 16,4% 18,7% 18,3% 11,5% 14,2% 24,4%

Diana Rojas 14,0% 12,6% 15,1% 16,5% 15,5% 11,0% 13,5% 14,9% 14,8% 11,6%

Miyerlandi Torres 9,1% 8,4% 9,7% 9,3% 9,2% 6,2% 11,4% 10,2% 10,1% 6,3%

Wilson Ruiz 3,5% 3,5% 3,6% 7,7% 3,8% 2,6% 1,7% 2,8% 2,5% 6,0%

Déninson Mendoza 2,3% 2,5% 2,1% 5,5% 1,3% 0,9% 2,5% 1,6% 1,5% 4,3%

Edilson Huérfano 2,0% 3,4% 0,8% 3,3% 1,7% 0,7% 2,6% 1,2% 2,7% 2,3%

Voto en blanco 10,0% 11,3% 8,9% 15,9% 13,4% 7,4% 5,0% 10,2% 8,5% 11,2%

Ninguno 10,3% 13,4% 7,7% 6,3% 13,7% 12,6% 7,2% 11,1% 6,9% 13,1%

NS/NR 6,9% 4,4% 8,9% 5,7% 4,9% 8,4% 8,4% 9,9% 4,9% 4,5%

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Cali y estos  fueran los 

candidatos... ¿usted por cuál votaría?  
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Positiva

15,8%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva o 

negativa de la gestión del alcalde en el manejo de la seguridad? 

Ns/Nr 3,0%

Negativa

81,2%

Base: Aplican solo en Cali 517
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Cali 517 261 256 78 162 124 153 215 169 133

Positiva 15,8% 13,3% 17,8% 14,9% 13,8% 16,0% 18,2% 21,6% 14,2% 8,2%

Negativa 81,2% 83,9% 79,1% 81,0% 81,6% 84,0% 78,7% 74,1% 84,6% 88,8%

NS/NR 3,0% 2,8% 3,1% 4,1% 4,6% - 3,1% 4,3% 1,2% 3,0%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva o negativa de la gestión  

del alcalde en el manejo de la seguridad? 
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18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años o más

17,1%

29,7%

24,2%

29,0%

¿En qué grupo de 

edad se encuentra usted? 
Estrato 

Sexo 

Masculino Femenino 

45,2% 54,8%

Bajo Medio Alto 

42,5% 31,1% 26,4%

Base: Aplican solo en Cali 517
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Resultados Barranquilla
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Alex Char 

Antonio Bohórquez 

Hassan Fares 

Marco Orozco 

Harry Silva 

Ronald José Valdez 

Luis Enrique Guzmán 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

71,1%

7,8%

2,5%

2,4%

1,1%

0,7%

0,2%

2,4%

7,6%

4,2%

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Barranquilla  

y estos fueran los candidatos... ¿usted por cuál votaría? 

Base: Aplican solo en Barranquilla 500
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Barranquilla 500 248 252 83 158 123 136 272 116 112

Alex Char 71,1% 69,0% 73,0% 68,7% 66,6% 75,4% 74,3% 72,1% 70,7% 69,2%

Antonio Bohórquez 7,8% 11,2% 4,8% 4,9% 9,4% 7,9% 7,8% 6,7% 9,3% 8,8%

Hassan Fares 2,5% 3,1% 1,9% 2,3% 3,9% 2,4% 0,9% 1,8% 3,4% 3,0%

Marco Orozco 2,4% 2,9% 2,0% 3,6% 2,8% 2,3% 1,3% 2,9% 1,6% 2,1%

Harry Silva 1,1% 0,8% 1,3% 2,5% - - 2,4% 1,6% - 1,0%

Ronald José Valdez 0,7% 0,4% 0,9% - 0,8% 1,0% 0,7% 0,8% - 1,1%

Luis Enrique Guzmán 0,2% - 0,4% - - 0,9% - 0,4% - - 

Voto en blanco 2,4% 2,9% 2,0% 1,3% 5,7% 0,8% 0,7% 2,1% 2,5% 3,2%

Ninguno 7,6% 7,2% 7,9% 9,4% 7,4% 6,5% 7,4% 7,8% 5,4% 9,0%

NS/NR 4,2% 2,5% 5,8% 7,3% 3,4% 2,8% 4,5% 3,8% 7,1% 2,6%

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Barranquilla  y estos fueran 

los candidatos... ¿usted por cuál votaría? 
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Positiva

42,4%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva o 

negativa de la gestión  del alcalde en el manejo de la seguridad? 

Ns/Nr 3,0%

Negativa

54,6%

Base: Aplican solo en Barranquilla 500
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Barranquilla 500 248 252 83 158 123 136 272 116 112

Positiva 42,4% 39,2% 45,2% 50,9% 29,6% 43,3% 51,1% 42,6% 42,4% 41,8%

Negativa 54,6% 59,0% 50,7% 47,7% 67,2% 55,1% 43,8% 55,4% 51,2% 56,2%

NS/NR 3,0% 1,8% 4,1% 1,4% 3,2% 1,6% 5,1% 2,0% 6,4% 2,0%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva o negativa de la gestión  

del alcalde en el manejo de la seguridad? 
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18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años o más

17,9%

31,6%

24,1%

26,4%

¿En qué grupo de 

edad se encuentra usted? 
Estrato 

Sexo 

Masculino Femenino 

47,1% 52,9%

Bajo Medio Alto 

53,6% 22,9% 23,5%

Base: Aplican solo en Barranquilla 500
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Resultados Cartagena
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Dumek Turbay 

William García 

Judith Pinedo 

Jaqueline Perea 

Javier Julio Bejarano 

Gustavo Martínez 

José Osorio 

Fernando Tinoco 

Rey Tovar 

Fabio Aristizabal 

Richard Martínez 

Luis Carvajalino 

Nausicrate Perez 

Héctor Pérez 

Javier Doria 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

30,3%

16,4%

8,5%

4,5%

3,3%

2,3%

2,0%

1,7%

1,5%

1,3%

1,3%

1,2%

0,9%

0,5%

0,4%

5,2%

7,3%

11,4%

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Cartagena  

y estos fueran los candidatos... ¿usted por cuál votaría? 

Base: Aplican solo en Cartagena 520
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Cartagena 520 257 263 93 167 127 133 334 100 86

Dumek Turbay 30,3% 30,7% 29,9% 33,3% 31,3% 33,9% 22,8% 29,4% 32,8% 31,2%

William García 16,4% 17,2% 15,7% 21,3% 19,1% 13,5% 11,6% 18,4% 13,5% 11,4%

Judith Pinedo 8,5% 8,2% 8,8% 0,9% 7,6% 12,4% 11,9% 8,6% 10,3% 5,6%

Jaqueline Perea 4,5% 3,1% 5,7% 7,6% 4,2% 1,4% 5,3% 3,7% 5,6% 6,3%

Javier Julio Bejarano 3,3% 4,4% 2,3% 0,9% 3,5% 3,6% 4,6% 3,1% 5,0% 2,3%

Gustavo Martínez 2,3% 3,0% 1,7% 3,7% 2,6% 1,6% 1,7% 2,5% 2,7% 1,1%

José Osorio 2,0% 2,1% 2,0% 2,8% 3,0% 1,7% 0,5% 1,7% 2,0% 3,7%

Fernando Tinoco 1,7% 1,6% 1,9% 4,7% 0,5% 0,9% 1,8% 1,4% - 5,2%

Rey Tovar 1,5% 2,4% 0,7% 0,9% 2,3% 1,9% 0,5% 1,7% 2,1% - 

Fabio Aristizabal 1,3% 1,5% 1,1% 0,9% 1,8% 1,4% 0,9% 1,4% 0,8% 1,7%

Richard Martínez 1,3% - 2,4% - 1,6% 0,9% 2,2% 1,7% 0,8% - 

Luis Carvajalino 1,2% 2,0% 0,5% 2,8% 0,8% 0,7% 0,9% 0,8% 0,6% 3,5%

Nausicrate Perez 0,9% 0,7% 1,0% - - 1,6% 2,1% - 3,3% 1,7%

Héctor Pérez 0,5% 0,6% 0,3% 0,9% 0,5% - 0,5% 0,5% 0,6% - 

Javier Doria 0,4% 0,4% 0,4% 0,9% - 0,9% - 0,6% - - 

Voto en blanco 5,2% 5,6% 4,9% 5,9% 8,8% 2,6% 2,4% 4,6% 4,7% 8,4%

Ninguno 7,3% 7,2% 7,4% 3,1% 6,6% 5,1% 13,9% 8,0% 7,3% 4,3%

NS/NR 11,4% 9,3% 13,3% 9,4% 5,8% 15,9% 16,4% 11,9% 7,9% 13,6%

Si mañana fueran las elecciones a la alcaldía de Cartagena  y estos fueran los 

candidatos... ¿usted por cuál votaría? 
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Positiva

22,3%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva o negativa 

de la gestión del alcalde en el manejo de la seguridad? 

Ns/Nr 0,9%

Negativa

76,8%

Base: Aplican solo en Cartagena 520
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO 

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41-55
56 o
 más

Bajo Medio Alto

Base: Aplican Solo En Cartagena 520 257 263 93 167 127 133 334 100 86

Positiva 22,3% 21,7% 22,9% 32,3% 17,0% 20,0% 24,1% 23,2% 19,8% 21,8%

Negativa 76,8% 77,7% 76,0% 66,8% 83,0% 78,2% 74,8% 75,9% 79,3% 77,6%

NS/NR 0,9% 0,6% 1,1% 0,9% - 1,8% 1,1% 0,9% 0,9% 0,6%

Dígame por favor ¿Usted tiene una opinión positiva o negativa  de la gestión 

del alcalde en el manejo de la seguridad? 
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18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años o más

19,2%

33,1%

23,9%

23,8%

¿En qué grupo de 

edad se encuentra usted? 
Estrato 

Sexo 

Masculino Femenino 

46,8% 53,2%

Bajo Medio Alto 

65,7% 19,0% 15,3%

Base: Aplican solo en Cartagena 520
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Caracterización 

sociodemográfica
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Liberal 

Centro Democrático 

Conservador 

Colombia Humana

Cambio Radical

Alianza Verde 

MIRA 

De la U 

Nuevo Liberalismo

Polo Democrático 

Esperanza, Paz y Libertad (EPL)

MAIS - Movimiento Alternativo Indígena y Social

Colombia Justa Libres

Otro 

Ninguno

NS / NR 

11,2%

7,7%

4,2%

3,5%

2,3%

1,9%

1,1%

1,1%

0,7%

0,7%

0,3%

0,2%

0,2%

13,5%

34,9%

15,5%

Dígame por favor ¿Con cuál partido político simpatiza usted más?- R.U. 

Base: Total encuestados 2.559

Comunista Colombiano 0,1%

Creemos 0,1%

Verde Oxigeno 0,1%

Fuerza Ciudadana 0,1%

Unión Patriótica 0,1%

Movimiento Independientes 0,1%

La Fuerza de la Paz 0,1%

Comunes 0,1%

Ecologista Colombiano 0,1%

Nueva Fuerza Democrática 0,1%
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18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años o más

16,7%

33,3%

24,1%

25,9%

¿En qué grupo de 

edad se encuentra usted? 

Estrato 

Sexo 

Masculino Femenino 

46,6% 53,4% Bajo Medio Alto 

45,2% 31,7% 23,1%

Base: Total entrevistados 2.559

Bogotá

Medellín

Cali

Barranquilla

Cartagena

53,6%

17,5%

14,6%

8,4%

5,9%

Región 
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